
 
NOTULEN van de ALGEMENE VERGADERING VAN DE RKvv LENIG en SNEL op 4 september 1963. 
 
1. OPENING 
Om 20.30 UUR opent voorzitter  J. v.d. Kleij de vergadering met de Chr. Groet en vindt het een verheugend feit, dat vele leden aan de 
oproep om de A.L.V. bij te wonen, gehoor hebben gegeven. 
In zijn openingswoordje legt de voorzitter uit, waarom deze A.L.V. zo laat gehouden wordt. De KNVB heeft n.l. bericht, dat het 
verenigingsjaar voortaan zal moeten gaan lopen van 1 juli t/m 30 juni i.p.v. 1 juni t/m 31 mei. Bovendien naderden de vakanties, zodat het 
wenselijk leek deze A.L.V. in september uit te schrijven. 
Hoewel eenieder in de jaarverslagen uitvoerig kan lezen, wat zich in het afgelopen seizoen in LENS heeft afgespeeld, vindt hij het wel 
nuttig nog even de belangrijkste feiten naar voren te halen. 
Als eerste noemde de voorzitter het feit, dat de NKS afd. Den Haag, als laatste in deze, overstag is gegaan in geval het gemêleerd spelen 
(niet meer exclusief RK). Dat dit in het bijzonder voor de Juco en zijn jeugdleiders een nog grotere verantwoording met zich meebrengt ligt 
voor de hand. Men komt immers met geheel nieuwe verenigingen in contact en juist dit eerste contact zal beslissend zijn voor een goede 
verstandhouding tussen de neutrale en RK verenigingen. 
De vreugde over het kampioenschap van LENS 2, waardoor LENS eindelijk met 2 elftallen in de KNVB gaat spelen. Deze vreugde was 
haast verstoord gaan worden door een dreigende degradatie van LENS 1, maar door een krachtige eindsprint  heeft het eerste zich 
kunnen handhaven in de 4de klasse. 
Vervolgens het feit, dat de training nu goed geregeld is. Als trainer is aangesteld dhr. C. Franke, die zowel Senioren als Junioren voor zijn 
rekening gaat nemen. 
Als laatste, maar zeker niet het onbelangrijkste, noemt de voorzitter de gezonde financiële toestand van LENS, mede dankzij de 
resultaten van de Toto en het vele werk van de totocommissie. 
 
2. NOTULEN VORIGE ALGEMENE LEDENVERGADERING 
Na het openingswoordje van de voorzitter werd de agenda ter hand genomen en begon de 2de secretaris met het voorlezen van de 
notulen van de vorige A.L.V..  
Deze worden zonder op- of aanmerkingen door de A.L.V. aangenomen en akkoord bevonden. 
 
3. BERICHTEN VAN VERHINDERING 
Op verzoek werd hierna de lijst met namen opgelezen van de mensen, die bericht van verhindering gestuurd hadden. Dit waren:  
J. de Boer, P. Meershoek jr, H. v.d. Boogaardt, L. Pinkse, J. Brussel, H. v. Rijn, J. Frijters, Fr. Schippers, H. Kemper, B. Steyn, J. v. Kleef, 
A. Thomas, Th. v. Kleef, H. Verheugd, G. Kemperman sr, G. Vervaart, D. v. Lieshout, C. Visser, J. v. Luxemburg, J. v. Westing. 
 
4. INGEKOMEN STUKKEN 
Bij de ingekomen stukken waren enkel enige brieven van verhindering. 
 
5. JAARVERSLAGEN 
N.a.v. de jaarverslagen deelt de voorzitter mee, dat hij zeer dankbaar is voor de wijze, waarop diverse mensen hun krachten voor de 
vereniging hebben gegeven. Om ieder apart te noemen en te bedanken ontbreekt de tijd, maar hij wil graag 2 uitzonderingen maken en 
wel voor: 
dhr. J. v. Wassum. Het ondankbaarste en moeilijkste baantjevan de vereniging is door hem prima vervuld. Het is in deze functie bepaald 
niet gemakkelijk het iedereen naar de zin te maken en daar men bijna geen klachten heeft ontvangen, mag men wel.zeggen, dat hij er in 
geslaagd is, zijn werk goed te vervullen. 
De totocommissie. Hij had respect voor de wijze, waarop deze enthousiaste groep zijn werk had gedaan. Zonder dit vele werk, zou het 
voor de vereniging onmogelijk zijn geweest, zoveel voor haar leden te doen. 
Nadat bij de bespreking van de jaarverslagen slechts een enkele opmerking uit de vergadering komt, dankt de voorzitter de 
desbetreffende secretarissen voor hun vele werk.  
 
6. FINANCIEEL OVERZICHT VERENIGINGSJAAR 1962-63. 
De toelichting, die dhr. L. de Weert als penningmeester gaf bij het financieel overzicht werd met applaus begroet.  
Hoewel de vergadering nog enkele dingen wil weten over bijvoorbeeld trainingsgelden, consumptieprijzen, giro e.d., is iedereen tevreden 
gesteld.  
Op voorstel van de kascontrolecommissie wordt dan ook aan de penningmeester décharge verleend.  
 
7. BESTUURSBELEID 
Bij bespreking van het punt bestuursbeleid krijgt als eerste dhr. C. Nieuwenhuizen het woord. Hij betreurt het ten zeerste, dat hij met een 
actie begonnen is om verandering van het bestuur te krijgen. Niet, omdat het niet nodig is, maar hij is er tot zijn spijt niet in geslaagd iets 
positiefs tegenover te stellen. Zijn kritiek richt zich in de eerste plaats op het gebrek van het bestuur een vaste lijn te voeren. Bovendien de 
voorvallen, die zich in de afgelopen maanden hadden afgespeeld en waarvan de behandeling niet erg prettig aandeed bij een groot aantal 
leden. 
Als een van die gevallen noemde hij het geval Mahieu. 
De voorzitter antwoordt hierop, dat als men het met bepaalde bestuursbesluiten niet eens is, niet inhoudt, dat het bestuur geen vaste lijn 
volgt. In het geval Mahieu is dhr. Nieuwenhuizen niet goed geïnformeerd. Dhr. Houkes heeft het meeste contact met dhr. Mahieu gehad. 
Bovendien is in een bestuursvergadering van 4 maanden geleden besproken, hoe men dhr. Mahieu zou bedanken. Dit zal samenvallen 
met het afscheid dat dhr. Mahieu zal geven bij zijn vertrek naar België.  
 
VERKIEZING BESTUUR  
Dhr. Borsboom krijgt het woord en verzoekt de aftredende heren nogmaals hun motivering voor hun aftreden aan de vergadering 
kenbaar te maken. Dit wordt echter door de heren unaniem afgewezen.  
Dhr. Houkes verwijst naar zijn slotwoord in zijn jaarverslag. 
Hierna krijgt dhr. v.d. Steen het woord en verzoekt de voorzitter de A.L.V. een commissie te laten benoemen, die moet gaan zorgen voor 
een bestuur, ook al omdat het bestuur zelf niet met kandidaten is gekomen.  
De voorzitter wil hiertoe slechts overgaan als men er vanavond niet in slaagt een bestuur te formeren. 
Een stroom van woorden breekt los, iedereen krijgt de kans het zijne ervan te zeggen. Uit dit alles blijkt echter wel, dat de grieven voor het 
grootste gedeelte op het menselijke vlak liggen.  
Ook blijkt, dat de vergadering dhr. Houkes wel wil handhaven als secretaris.  



Op de vraag van de voorzitter of hij wil aanblijven, wil dhr. Houkes zich nu niet uitspreken.  
T.a.v. dhr. de Weert dezelfde vraag. Deze zegt pertinent nee. Hij voelt er niets voor onder een nieuwe voorzitter nog eens te gaan 
proberen, de ideeën, die men zich had gesteld, te verwezenlijken. Hij is er n.l. van overtuigd, dat dit in LENS nooit zal gelukken.  
Hierna werd het voorstel gedaan, uit de zittende bestuursleden een commissie te benoemen.  
Nadat dit is afgewezen, wordt het voorstel van dhr. v.d. Steen aangenomen en wordt een formatiecommissie samengesteld, waarin zitting 
zullen nemen dhrn. A .v.d. Beek, H. v.d. Steen, P. Meershoek, A. v.d. Boogaardt en L. Janssen. 
Deze mensen krijgen van de A.L.V. de uitdrukkelijke opdracht een bestuur te formeren en uiterlijk 30 september klaar te zijn. 
 
Uit noodzaak wordt er een tijdelijke Eco geformeerd, die zal bestaan uit dhrn. Linneweever, H. v.d.Steen en Hoefnagel. 
 
De heer Juffermans brengt dank uit aan de voorzitter, voor de wijze, waarop hij deze vergadering heeft geleid, waarna de voorzitter de 
vergadering dankt voor de vlotte en open discussies op deze avond. Deze vergadering wordt gesloten met de Chr. Groet. 
 
VOORTZETTING OP DONDERDAG 31 OCTOBER 1963 
 
op donderdag 31 oktober werd deze A.L.V. voortgezet. De Formatiecommissie zou op deze avond rapport uitbrengen en een nieuw 
bestuur aan de leden voorleggen. 
 
In zijn inleidend woordje spreekt de voorzitter de hoop uit, dat men de besprekingen zo zakelijk en objectief mogelijk zal houden. 
Vervolgens legt hij uit, waarom de commissie nu pas klaar is en niet de gestelde datum 30 september kon aanhouden.  
Hierna geeft hij dhr. H. v.d. Steen het woord, die als woordvoerder van de formatiecommissie zal optreden.  
Deze maakt in een kort verslag bekend, wat de formatiecommissie heeft gedaan en welke besprekingen zij heeft gevoerd.  
Nadat dhr. v.d.Steen zijn rapport heeft voorgelezen en de kandidaten bekend heeft gemaakt, geeft de voorzitter de vergadering de kans 
vragen te stellen. Vele maken hiervan gebruik.  
In de pauze kreeg men de gelegenheid het rapport van de commissie te bestuderen en zijn gedachten erover te laten gaan.  
Na deze pauze werd de zaak door de formatiecommissie duidelijk gesteld. Men moest zijn keuze maken tussen aan de ene kant het 
bestuur, zoals de commissie zich die had gedacht, en aan de andere kant de tegenkandidaten, gesteld door dhr. Juffermans, te weten 
dhrn. Verheggen, Houkes en de Weert.  
Gezien het H.R. was het onmogelijk te stemmen voor het hele bestuur. Voor de voorzitter dient apart een stemming gehouden te worden. 
Men kreeg dus: 
Dhr. Fr. Mesker als kandidaat formatiecommissie 
Dhr. Verheggen als tegenkandidaat, gesteld door dhr. Juffermans. 
Als stembureau werden gevraagd: dhr. A. Walhain, W. v. Eyden en J. Bom 
Aan de stemming mochten deelnemen 69 stemgerechtigde leden. 
De uitslag was: 
Dhr. Mesker   36 
Dhr. Verheggen  28 
Blanco      1 
Dhr. Mesker was dus gekozen als voorzitter. 
Hierna moest er gestemd worden over de andere kandidaten van de formatiecommissie.  
2 tegenkandidaten werden er gesteld t.w. dhrn. Houkes en de Weert.  
Op de vraag of deze beide heren hun kandidatuur wilden aanvaarden, antwoordden deze ontkennend. 
De stemming gaf het volgende resultaat: 
C. v.d. Beek   56  
L. Janssen   51  
A. v. Gastel   53  
G. Kemperman jr.  51  
P. Meershoek sr.  55  
E. Sarolea   43 
J. Linneweever   48  
C. Veldink   57 
 
Hierna hield oud-voorzitter J. v.d. Kleij zijn slotwoord en bracht dank aan de formatiecommissie voor het vele werk wat zij in de 
afgelopen 2 maanden heeft verricht. Hij hoopte werkelijk, dat het nieuwe bestuur de intenties waarmee zij door de formatiecommissie was 
samengesteld, waar zou maken. 
Verder bracht hij dank uit aan de scheidende bestuursleden, dank voor het vele werk wat zij in de afgelopen jaren verricht hadden.  
Hierna richtte hij het woord tot de nieuwe voorzitter, feliciteerde hem met zijn benoeming en hoopte uit de opmerking, dat men gekozen 
wilde worden als een team, men ook werkelijk het teamverband zou vinden en weten te bewaren, zodat men in staat zou zijn de prestaties 
van de vroegere bestuurders met lengtes te slaan. Hij wenst hun het allerbeste toe in het verdere verenigingsjaar. 
Dhr. Mesker, als nieuwe voorzitter, richtte zich hierna tot de voorzitter en de vergadering en dankte voor de welgemeende woorden van 
dhr. v.d.Kleij. Hij vroeg de vergadering en alle niet aanwezige leden hun steun, zodat het nieuwe bestuur in staat zou zijn de draad weer 
op te pakken en nog verder te gaan. 
Samen met dhr. v.d. Kleij ging de nieuwe bestuursformatie achter de groene tafel zitten. 
 
DE BEGROTING 
Begrijpelijk is het, dat de oud-penningmeester geen begroting had opgemaakt voor het nieuwe jaar. Dit is het werk van de nieuwe 
penningmeester.  
De vergadering gaf toestemming om de begroting, als die gemaakt is, ter inzage te leggen gedurende 14 dagen in het clubgebouw. 
Eventuele bezwaren zouden schriftelijk aan het bestuur gericht moeten zijn. 
 
CONTRIBUTIES - DONATIES 
Hierover kon men ook niets nieuws zeggen. Gelijk met de begroting zal het bestuur een voorstel dienaangaande bekend maken.  
 
VERKIEZING COMMISSIES 
De formatiecommissie had een lijst met eventuele candidaten gemaakt.  
ECO 



Als kandidaten voor de ECO had men gedacht: de heren H. v.d.Steen, J. Linneweever, Van Dijk sr, L. de Boer en A. Hoefnagel. 
De eerste 2 waren bereid zitting te nemen, de 3de was niet aanwezig en de beide laatste heren weigerden zitting te nemen.  
De vergadering gaf het bestuur mandaat om de Eco aan te vullen. 
KAS-CONTROLE-COMMISSIE 
Hiervoor werden candidaat gesteld: 
dhrn. K. Frijters, H. Naastepad en A. Bogisch. De eerste 2 heren waren niet aanwezig, de laatste was bereid hiervan deel uit 
maken. 
JUCO 
Br. Theoticus, dhrn A. v. Gastel, Keetman sr, Borsboom en Heerschop. 
Al deze heren waren bereid deel uit te maken van de Juco.  
BALLOTAGECOMMISSIE 
Hiervoor waren geen kandidaten. Het bestuur kreeg mandaat zelf hierin in te voorzien. 
CONTACTCOMMISSIE 
Genoemd waren dhrn. Verheggen, Jager en Hoefnagel. Deze heren waren echter niet bereid dit op zich te nemen.  
Uit de vergadering kwamen 3 nieuwe kandidaten dhrn. F. Burghouwt, C. v.d. Laan en M. Heerschop. 
REDACTIECOMMISSIE 
Kandidaat waren dhrn. Juffermans, Fr. v. Dijk en A. Poels. 
De vergadering ging hiermee akkoord. 
TECHNISCHE COMMISSIE 
Candidaat waren dhrn. v.d.Boogaardt, Meershoek, de Waart, C.v.d.Laan en L te Mey.  
De vergadering had hier geen bezwaar tegen.  
BIBLIOTHECARIS 
Dhr. J. v. Wassem wilde zich hiermee wel belasten.  
MATERIAALCOMMISSIE 
Deze zou opgaan in de T.C. 
 
Hierna dankte de voorzitter de mensen van de commissies, die niet meer zouden terugkeren en hoopte dat de mensen, die bleven, in 
goede samenwerking met het bestuur zouden gaan werken.  
 
VOORSTELLEN 
Dhr. v. Gastel verzocht de Totocommissie, of ze a.u.b. zouden willen aanblijven en het nieuwe bestuur, wat toch al zo belast 
was, niet in de steek te laten.  
Dhr. Jager antwoordde dat zij in het belang van ENS zouden aanblijven en het van de besteding van de gelden in het lopende 
seizoen zou afhangen of zij zich het volgende jaar weer beschikbaar zouden stellen.  
De voorzitter haakt hierop in en is dhr. v. Gastel dankbaar, dat hij dit heeft willen vragen en zeer dankbaar is hij de 
Totocommissie, dat zij wil aanblijven. 
 
RONDVRAAG 
Dhr. v.d. Laan vraagt of er geen regeling gemaakt kan worden voor de stencilclub.  
Dhr. Linneweever antwoordt, dat dit wel onderling geregeld zal worden. 
Dhr. v. Luxenburg maakt van de gelegenheid gebruik, de oud-bestuursleden te bedanken voor het vele werk dat zij verricht hebben in 
dienst van LENS en vraagt de nieuwe bestuursleden ineen groot enthousiasme haar taak te verrichten. 
Dhr. Loykens doet nogmaals een beroep op beide partijen elkaar te verdragen en hoopt dat de oude garde, de nieuwe met raad en daad 
zal bijstaan. 
 
Als laatste heeft nu nog oud-voorzitter J. v.d. Kleij het woord en brengt nogmaals dank en nu in het bijzonder aan zijn mede Dagelijks 
Bestuursleden voor de vriendschap en het vertrouwen, die ze hem gegeven hebben. Hij dankt eenieder nogmaals voor de correcte wijze 
van vergaderen en nadat dhr. H. v.d.Steen namens de formatiecommissie een ieder heeft bedankt voor de hulp in de moeiIijke 2 
maanden, wordt de vergadering gesloten met de Chr. Gr. en gaat LENS starten met een jong en enthousiast bestuur. 
 
VASTGESTELD, 's-GRAVENHAGE 
 
DE VOORZITTER w.g. Fr. Mesker 
2e SECRETARIS w.g.   C.A.M. v.d. Beek 

. 


